



(તસવીર : દિપક ખાની)

ગરબે ધૂમો ખેલેલા - ગાંધીનગરમાં નવરાત્રીની તૈયારીઓ આખરી તબક્કામાં છે.... ખેલેલાઓ ગરબે ધૂમવા માટે બનગની રહ્યા છે... ગાંધીનગરમાં સુસંસ્કૃત, સલામત માહોલમાં ઉજવણી થાય તે માટે આયોજકો તકમાર તૈયારીમાં લાગી ગયા છે.... ગાંધીનગરની આગલી ઓળખ સમા ગરબા આયોજનમાં આ વખતે વિવિધ આકર્ષક ઉભારી રહ્યા છે.... ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા આ વર્ષ નવલી નવરાત્રીમાં ગામઠી વાતાવરણ ઊભું કરવામાં આવ્યું છે. તૈયારીઓને આખરી ઓપ અપાઈ રહ્યા છે... એ, હાલો હાલો ગરબે ધૂમવા....

છેડતીના બનાવો અટકાવવા મહિલા પોલીસ ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં ફરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ નવરાત્રીમાં ગરબે ધૂમવા યુવક-યુવતીઓ બનગની રહ્યા છે ત્યારે નવરાત્રીમાં જ સૌથી વધુ છેડતીના બનાવો બનતા હોવાથી આ કિસ્સાઓ ન બહને તેની તકે દારીના ભાગ રૂપે અસામાજિક તત્વો પર વોચ રાખવા માટે પોલીસ ગરબા ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં ફરશે અને તે ઉપરાંત મહિલા પોલીસ ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં ફરશે અને છેડતીનો પ્રયાસ કરતાં શખ્સોને પાટ ભણાવશે. ગાંધીનગરમાં ચાલતા શેરી ગરબા તથા પાર્ટીઓના ગરબામાં ગરબે ધૂમવા બની થીને ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં આવતી યુવતીઓ પર ભ્રમરાની માફક નજર નાંખીને પાછળ પડી જતાં અને રોમીયોગીરી કરતાં શખ્સો પર પોલીસને ખાસ ધ્યાન આપી દેવામાં આવે છે. જિલ્લાભરમાં વિવિધ ગરબા સ્થળોએ પોલીસની ખાનગી વોચ રહેશે અને લુપ્તાતત્વો પર ભાજનજર રાખીને સબક શિખવાડવામાં આવશે. તે ઉપરાંત ગરબા રમતી યુવતીઓ સાથે પણ મસ્કરીના અગાઉ બનેલા કિસ્સાઓને ધ્યાને રાખીને મહિલા પોલીસને ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં ગરબા ગ્રાઉન્ડ પર રહેવા અને આવતા તત્વોને પકડી પાડવા ખાસ સુચના આપી દેવામાં આવી છે.

કલ્ચરલ ફોરમના ગરબા ગ્રાઉન્ડ સુધી 'ચ' અને 'ઘ' માર્ગ બંને તરફથી પહોંચી શકાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા પરંપરાગત રીતે નવરાત્રી ઉજવવાની સઘળી તૈયારીઓ આખરી તબક્કામાં છે ત્યારે ગરબા ગ્રાઉન્ડમાં પહોંચવા માટે પણ સંસ્થા દ્વારા નવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હોવાનું જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. સંસ્થાના મંત્રી પ્રકાશ લાલાએ આ નવી વ્યવસ્થા અંગે પ્રકાશ પાડતાં જણાવ્યું છે કે ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા આયોજિત ગરબા તો તેના ગુલાબ ઉદ્યાનની પાસે તેના નિશ્ચિત ગ્રાઉન્ડમાં જ થઈ રહ્યા છે, પરંતુ આ વખતે ગ્રાઉન્ડમાં પ્રવેશ માટેનો રસ્તો બદલવામાં આવ્યો છે. ગ્રાઉન્ડમાં પ્રવેશવા માટે મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર લાયબ્રેરીની પાછળના રસ્તેથી રાખવામાં આવ્યું છે. અલબત્ત, આ મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર સુધી ચ રોડ અને ઘ રોડ બંને તરફથી પહોંચી શકાશે. ચ રોડ તરફથી આવતા ગરબા રસિકો દરુનર ભંડાર (અમિલેબાગાર ક્વેરી)ના વળાંક વળીને લાયબ્રેરી તરફ જતા રસ્તા તરફથી મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર પહોંચી શકશે અને ઘ રોડ તરફથી આવતા ગરબા રસિકો ટાઉનહોલ જતા સર્વિસ રોડ પરથી ટાઉન હોલ કંપાઉન્ડના પ્રવેશદ્વારમાંથી પ્રવેશીને મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર સુધી પહોંચી શકશે. નવી વ્યવસ્થાથી પાર્કિંગ અને સુરક્ષાની વધુ સારી સવલત આપી શકાશે એ બાબતનો ઉલ્લેખ કરતાં પ્રકાશ લાલાએ જણાવ્યું છે કે ચ રોડ તરફથી પ્રવેશતા ગરબા રસિકો હોલિપેડ અને ગરબા ગ્રાઉન્ડની વચ્ચેના ભાગમાં તથા ઘ રોડ તરફથી પ્રવેશતા ગરબા રસિકો રોડ નં. ૪ની સમાંતર સર્વિસ રોડ ઉપર તેમજ ડોમ તરફ પણ પોતાનાં વાહનોનું પાર્કિંગ કરી શકશે.

ભાજપ યુવા વિકાસ યાત્રા બાદ હવે જિલ્લા તાલુકામાં સંમેલનોનો દોર હાથ ધરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ જિલ્લા અને તાલુકા મથકોએ પશ્ચિમ ભાજપ યુવા વિકાસ યાત્રાના કાર્યકરો સાથે બેઠકો કરીને તેમને મનાવવા માટે જિલ્લા પ્રભારી મંત્રીઓને જવાબદારીઓ સોંપવામાં આવી છે. આગામી ડિસેમ્બર-૨૦૨૧ રાં ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં યોજાનારી છે. આ ચૂંટણીમાં માટે ભાજપ અને કોંગ્રેસ સહિતના રાજકીય પક્ષોએ ચૂંટણી પ્રચારના શ્રીગણેશ કરવા સાથે તમામ પક્ષોએ અન્ય પક્ષના નારાજ આગેવાનો કાર્યકરોને તોડવા માટેના પ્રયાસો પણ શરૂ કરી દીધા છે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં ચૂંટણી પ્રચારના ભાગરૂપે ભાજપ દ્વારા યુવા વિકાસ યાત્રા કાઢવામાં આવી હતી એક મહિના સુધી રાજ્યના વિવિધ વિસ્તારોમાં ફર્યા બાદ ગત ૧૧મી ઓક્ટોબરના રોજ યુવા વિકાસ યાત્રાનો કાર્યકર્મ પૂર્ણ થવા પામ્યો છે. યુવા વિકાસ યાત્રા પૂર્ણ થતાં જ હવે રાજ્યના જિલ્લા અને તાલુકા મથકોએ ભાજપના કાર્યકરો અને લોકો સાથે બેઠકો કરીને તાલુકા સંમેલનો યોજવા માટેની જવાબદારીઓ મંત્રીઓને સોંપવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત જિલ્લા અને તાલુકા કક્ષાએ નારાજ થઈને નિષ્ક્રિય થયેલા આગેવાનો કાર્યકરો સાથે બેઠક કરીને તેમને મનાવીને પક્ષમાં સક્રીય બનાવવા માટેની સૂચનાઓ પણ મંત્રીઓને આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આગામી ટૂંક સમયમાં જ રાજ્યના તમામ વિધાનસભા મત વિસ્તારોમાં તાલુકા મથકોએ સંમેલનો કરનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. આ ઉપરાંત વિધાનસભા મત વિસ્તારોમાં ટીકીન બેઠકોનો દોર કરીને શરૂ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. ભાજપના વિવિધ મોરચા દ્વારા ચૂંટણી પ્રચારના ભાગરૂપે કાર્યકર્મો પણ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા કેન્દ્ર સરકારના શાસનની નિષ્ક્રિયતાઓ સામે તેમજ મોંઘવારી સામે આંદોલનાત્મક કાર્યકર્મ દ્વારા લોકસંપર્ક શરૂ કરવામાં આવ્યો છે.

ભરતી પામેલા પટ ટ્રાફિક બ્રીગેડમાંથી પાંચ જ વધ્યા!

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ એકાદ વર્ષ અગાઉ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ટ્રાફિક વ્યવસ્થાપન માટે ભરતી કરવામાં આવેલા ટ્રાફિક બ્રીગેડના ૫૮ જવાનો પૈકી ઓછા વેતન સહીતના વિવિધ પ્રશ્નોને પગલે હવે માત્ર પાંચ જ ટ્રાફિક બ્રીગેડના જવાનો ફરજ પર આવે છે. વિવિધ કારણોને પગલે ફરજ પર આવતા ટ્રાફિક બ્રીગેડના જવાનોની જરૂરિયાતો કોંગ્રેસે સ્કુટીની કમિટીએ પ૦થી વધુ બેઠકો માટે ઉમેદવારોની પેનલ યાદીને આખરી ઓપ આપ્યો. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં જાહેર થઈ જવા પામી છે. જો કે આ વખતે કોંગ્રેસે ચૂંટણી જાહેર થાય તે પહેલા જ ઉમેદવારોની પસંદગી માટેની પ્રક્રિયા હાથ ધરી દીધી હતી અને ૧૮૨ વિધાનસભા બેઠકો માટેના સંભવિત ઉમેદવારોના નામોની પેનલ યાદી તૈયાર કરીને પક્ષની રાષ્ટ્રીય સ્કુટીની કમિટીને મોકલી આપી હતી. ટિલ્કી ખાતે ગઈ કાલે સ્કુટીની કમિટીની બેઠક મળી હતી. જેમાં ગુજરાતના પ્રદેશ અધ્યક્ષ અર્જુન મોહવાડીયા અને વિપક્ષી નેતા શક્તિસિંહ ગોહીલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ નેતાઓ સાથે ચર્ચા કર્યા બાદ ૫૦થી વધુ બેઠકો પરના ઉમેદવારોની પેનલ યાદીને આખરી ઓપ આપ્યો છે. જો કે આ પેનલ યાદી કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ સમજ રજૂ કરવામાં આવશે અને ત્યારબાદ આખરી કરવામાં આવશે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ કોંગ્રેસ સ્કુટીની કમિટી દ્વારા પ્રથમ તબક્કામાં યોજાનારી ૮૫ બેઠકો માટેના ઉમેદવારોની પસંદગી યાદી તૈયાર કરવામાં આવશે અને દિવાળી બાદ ઉમેદવારોની પ્રથમ યાદી જાહેર કરવામાં આવશે અને ત્યારબાદ બીજા તબક્કામાં યોજાનારી ૮૫ બેઠકો માટેની સંભવિત ઉમેદવારોની પસંદગી પ્રક્રિયા સ્કુટીની કમિટી દ્વારા હાથ ધરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

નવરાત્રી પહેલા બ્યુટી પાર્લરો-સલૂન હાઉસફૂલ બ્યુટી ટ્રીટમેન્ટ પાછળ યુવાનો ઝ થી દ હજારનો ખર્ચ કરે છે : રાસોત્સવ ઉજવવા યુવાનોમાં ઉત્સાહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ નવરાત્રીમાં સુંદર વસ્ત્રોની સાથે આકર્ષક દેખાવ મહત્વનો છે. નવરાત્રી શરૂ થવાને હવે માત્ર ગણતરીના જ કલાકો બાકી રહ્યા છે ત્યારે બ્યુટીપાર્લર અને સલૂન સંચાલકોને તો ઉચુ જોવાની ફરસદ નથી. નવરાત્રીમાં સુંદર વસ્ત્રોની સાથે આકર્ષક દેખાવ મહત્વનો છે. નવરાત્રી શરૂ થવાને હવે માત્ર ગણતરીના જ કલાકો બાકી રહ્યા છે ત્યારે બ્યુટીપાર્લર અને સલૂન સંચાલકોને તો ઉચુ જોવાની ફરસદ નથી. નવરાત્રીમાં સુંદર વસ્ત્રોની સાથે આકર્ષક દેખાવ મહત્વનો છે. નવરાત્રી શરૂ થવાને હવે માત્ર ગણતરીના જ કલાકો બાકી રહ્યા છે ત્યારે બ્યુટીપાર્લર અને સલૂન સંચાલકોને તો ઉચુ જોવાની ફરસદ નથી.



(તસવીર : દિપક ખાની)

ભાજપ અને કોંગ્રેસ ટિકિટની ફાળવણી દિવાળી બાદ કરશે

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી બે તબક્કામાં ૧૮૨ બેઠકોના ઉમેદવારોની પસંદગીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી ચુકી છે. કોંગ્રેસે સ્કીનિંગ કમિટીમાં તમામ બેઠકોના નામોની ચર્ચા વિચરણા પૂર્ણ કરી લીધી છે. જ્યારે ભાજપ દ્વારા પણ પખવાડિયામાં તમામ બેઠકોના ઉમેદવારના નામોની ચર્ચા પૂર્ણ કરી દેવાશે. જો કે વિચરણાની યુગ્મને કહ્યું છે કે દિવાળી બાદ બન્ને પક્ષો કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની અંતિમ યાદી જાહેર કરશે. જો કે ટોચના નેતાઓ દ્વારા બન્ને પક્ષોમાં જોરદાર લોબિંગની પ્રક્રિયા શરૂ થઈ ગઈ છે. ગુજરાત વિધાનસભાની બે તબક્કે ચૂંટણી યોજાશે જેમાં ૧૮૨ બેઠકોના ઉમેદવારોની પસંદગીની પ્રથમ તબક્કામાં યોજાનારી ચૂંટણી માટે ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની છેલ્લી તારીખ ૨૪મી નવેમ્બર અમદાવાદ, તા. ૧૪ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી બે તબક્કામાં ૧૮૨ બેઠકોના ઉમેદવારોની પસંદગીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી ચુકી છે. કોંગ્રેસે સ્કીનિંગ કમિટીમાં તમામ બેઠકોના નામોની ચર્ચા વિચરણા પૂર્ણ કરી લીધી છે. જ્યારે ભાજપ દ્વારા પણ પખવાડિયામાં તમામ બેઠકોના ઉમેદવારના નામોની ચર્ચા પૂર્ણ કરી દેવાશે. જો કે વિચરણાની યુગ્મને કહ્યું છે કે દિવાળી બાદ બન્ને પક્ષો કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની અંતિમ યાદી જાહેર કરશે. જો કે ટોચના નેતાઓ દ્વારા બન્ને પક્ષોમાં જોરદાર લોબિંગની પ્રક્રિયા શરૂ થઈ ગઈ છે. ગુજરાત વિધાનસભાની બે તબક્કે ચૂંટણી યોજાશે જેમાં ૧૮૨ બેઠકોના ઉમેદવારોની પસંદગીની પ્રથમ તબક્કામાં યોજાનારી ચૂંટણી માટે ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની છેલ્લી તારીખ ૨૪મી નવેમ્બર રહેશે. જ્યારે બીજા તબક્કાની ૮૫ બેઠકોની ચૂંટણી ૧૭મી ડિસેમ્બરના દિવસે યોજાશે. આના માટે ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની છેલ્લી તારીખ ૩૦મી નવેમ્બરના દિવસે છે. દિવાળી ૧૩મી નવેમ્બરના દિવસે છે. દિવાળી બાદ જ ભાજપ અને કોંગ્રેસ દ્વારા તમામ ૧૮૨ બેઠકોના ઉમેદવારના નામોની જાહેરાત વિધિવત રીતે કરવામાં આવશે. દિવાળી બાદ જ કોંગ્રેસ ટિકિટ મળી અને કોને મળી નથી તેની વિગત જાણી શકાશે. એટલે કોઈ રાજકીય નેતાઓ અથવા તો ટિકિટ વાચકોની દિવાળી બગડશે નહીં. ભાજપ અને કોંગ્રેસમાં કેટલીક બેઠકો પર દાવેદારોની સંખ્યા વધારે દેખાઈ રહી છે. ચૂંટણી ટાણે આગેવાનો કે કાર્યકરોને નારાજ કરવા કોઈ પણ પક્ષને પરવડે નહીં તેથી વિવાદોવાળી બેઠકો પર ઉમેદવારના નામ છેલ્લી ઘડીએ જાહેર કરવામાં આવશે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૦૬૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘર-૩૬૬ પાસે, ઘર-૩૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૬૦૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૦૨૨૬૨૬

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિરાન) ગ્રેપાઈપ (ગુલાબ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલેન્ડર વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડીંગ મટીરીયલ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

બેપોલો/બીરલા/સીએલ કંપનીના ઓર્જિનલ પિકેટા

BIRLA TIRES

સર્વિસ સેન્ટર

વળાંતર

ઓફર 20

પડકારના કામ ઊપર

10/70

ભારત સર્વોદય

હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ